## Мой мир

"Не королевствуй, мама..." Лёвушка Гумилёв — Анне Ахматовой

Не королевствую, и знай же, Что больше мучусь, чем витаю, Что слов не сказанных пожарища Я от себя не отметаю.

Вот, изогнувшись и устало От долгого копанья в пепле, Я саржей старой покрываю Сегодня недопетое.

О, светословие — всем в радость. Но Божеством себя не чту. — Мне королевства не досталось, Но словом царственным — живу.

\* \* \*

Уже люблю я слово "долголетье" И знаю скорбь вершины покоренной, Цветущих трав ценю непревзойденность И голосом чужим не стану петь я...

В расселине глухой за старым тыном, В промокшей горсточке земли и тлена Живет осколком праведной вселенной Душа, укрывшись паутиной.

Мне бы вальс Свиридова — Лирикой Пушкина меченый, И сонеты Шекспира В музыке Таривердиева.

\* \* \*

Мне бы "Шопениану" В серпантине балетного радения. Мне бы "Донну Анну" В Высоцкого исполнении —

Тогда — звездною пылью припорошенная, В миры иные вознесенная и оглушенная, Первозданно чистая, в поклоне Пречистой — Еще поживу, еще выстою.

Воспой, душа, о бригантинах, О братчинах и пенных винах, О сладости предутреннего сна, О радости, что поит допьяна Посулами высокого витийства. А где-то — небосвод искрится, И птахой — вовсе не жар-птицей — Трепещется моя судьба.

Когда в душе архангелоголосый тон, Уходит боль и ясен небосклон.

